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5：5×56 -）〇 6x3+3+5=6（mo9lo）
將2,3.3,5,5,5排成六位數，共有60種不同的排法，則這60個數的平均數為

23×1111
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在坐標平面上有一AABC，設 A（5,3）、LI：x+3y=-1為LB的角平分 = 425935.5
巫 •2

線、L2:x 7=23是C點對直線MB所作的垂直直線，若直線、BC的方
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程式為 ar+by=1，則數對（a. ）=（

電影星際大戰（Star Wars）中，帝國軍的兩架鈦職機檸樂問
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中，各自沿
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E:4x-5y+28=4

直線L1： =2-2、L2:x+4=3 = 軍， 3.2.1）
4（t-4） 5（ t 3）22 =4

處發射一束雷射砲恰好擊落了此兩架鈦戰機，假設雷 討砲的彈道為直線 P9：：5）=）而=20/2.3）
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2一1，試問Q b

空間中，平面一2=1交球

面上的封閉圖形面積為2/2m

4於一圓，則此圓投影在xy平

20248.8.（円）
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7. 在坐標平 上

leg（f（x））=2024，且對於k=1,2,3，.•2025，恆

2
（2026）之值為
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1、A（9,0）、B（7、7） 且動點P在
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上，試求：5PA +3PB 的最小值為54。

8. 在坐標平面上，設直線LI：2x+5y+6=0、L2:4x+ 12=0。已知二
設A=

cd

P（X.y）

EL；：2r+5y+6=0

P（x,y）

EL2:4X+7/-12=0

Pi

階方陣A可將LI變換到L2，亦可將L2變換到LI，試求矩陣A=
17
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二、計算證明題（共23分）

1. 4ABC中，AB = 5、BC =6、CA=7，P為邊上或內部一點，請回答下列問題：

（1） 求P’+F”+FC”的最小值，寫出此時P點所在的位置，並證明之。

（6分）

2） P +PB”+F”的最大值，寫出此時P點所在的位置，並證明之。

（5分）

（3） 若將三角形推廣到任意凸四邊形ABCD，請分别窝出當F’+F^+

PC+PD 發生最大值與最小值時，P點所在錢位置 不需證明）。（4分）

2. 已知X，y，z,W為正實數且滿足x十y十2十W=1，

試證明
X
十1十x 1十y 1+2

泌
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